

Итоги городского видеоконкурса «Мы читаем по-татарски!»

Национальная модельная библиотека-филиал № 12 с 9 января по 18 апреля 2019 года провела городской видеоконкурс «Мы читаем на татарском!».

Конкурс проводился с целью продвижения и популяризации татарской книги средствами визуальной культуры.

В конкурсе приняли участие дети 7-17 лет.

Победителями стали:

1 место – учащийся школы № 34 Ахунов Амир (руководитель – Мухаметдинова З.М.)

2 место – учащаяся школы № 60 Шакурова Аделя (руководитель – Назипова А.Ф.)

3 место – учащиеся школы – интерната № 86 «Өмет» Сабирова Аделина, Фардеев Рамис, Филиппов Данил (руководитель – Гареева Л.М.)

Остальные участники конкурса получили электронные сертификаты.

Благодарим всех за участие и желаем дальнейших творческих успехов!